
WINE LIST

WHITE WINE

Chenin Blanc, Kleindal, Robertson, South Africa 
Full bodied wine with powerful varietal flavors of pineapple, 
melon & green apples with a good structure & balanced acidity.

Glass 175ml - £4.20
Glass 250ml - £5.80
Bottle - £16.00

Le Havre de Paix Blanc, VdP Cotes de Gascogne, 
France 
A classic blend from Gascogny, including Ugni Blanc & 
Sauvignon. Dry and lively with notes of white peach, pears and 
white flowers.

Bottle - £17.50

Pinot Grigio, Confidenza, Umbria, Italy
Vibrant and fruity white wine. Attractive on the nose and rich 
on the palate, with a hint of pineapple, apple and spice in the 
background and good mineral tones on the finish

Glass 175ml - £4.80
Glass 250ml - £6.50

Bottle - £19.50

Chardonnay, Thomson Estate, ‘Lookout Ridge’, 
Australia 
Pale straw in colour with aromas of citrus blossom and melon.
With a crisp finish.

Glass 175ml - £5.50
Glass 250ml - £7.00
Bottle - £21.00
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Sauvignon Blanc, Neptune Point, Marlborough, 
New Zealand
Fruit and aromatic wine with notes of citrus, gooseberry and a 
subtle vanilla touch.

Glass 175ml - £5.50
Glass 250ml - £7.00
Bottle - £21.00

Viognier, Patriarche Pere et Fils, France
White flowers and exotic fruits on the nose with a well-
structured and lingering finish.

Bottle - £22.00

Picpoul de Pinet, Duc de Morny, France 
Exuberantly fresh on the palate with ripe mango fruit, a 
slightly salty edge and underlying minerality flavourful and 
concentrated yet still fine and elegant, with a very long finish.

Bottle - £23.00

Muscadet de Sevre et Maine, Domaine de la 
Vinconniere, France 
Straw yellow colour with nose of citrus and lemon, fresh in 
the mouth with concentrated flavours, ideal with seafood.

Bottle - £24.00

Gerwurztraminer Late Special Harvest Bon 
Courage, Robertson, South Africa 
An elegant medium to full sweet white wine with delicate spicy 
and rose petal fragrances. Turkish delight-like nose mingles 
with honeysuckle and jasmine with a palate of tropical fruit 
salad, having a rich and full mouth-feel with luscious, yet 
balanced finish. Enjoy as a dessert on its own, with a selection 
of cheeses or spicy curry and Thai food.

Bottle - £25.00

Gavi Di Gavi, Conti Di Alari, Piedmont, Italy 
Intense fruit bouquet, clean but full bodied flavour of 
golden apples.

Bottle - £32.00
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Sancerre, Domaine de la Perriere, Loire, France 
Rounded herbaceous notes with a fresh apple flavours and a 
full finish supple palate sensation with a lively lemon acidity 
which follows through to the finish.

Bottle - £39.00

Chablis Premier Cru, Montmains, 
Simonet Febvre 
Matured in stainless steel for twelve months followed by bottle 
aging of between 3 and 5 years produces a very fine wine 
showing mineral character with a dry fruity aroma.

Bottle - £45.00

Pouilly-Fuissé, Patriarche, Burgundy, France

Excellent minerality, crisp apple, lemon and spice add further 
intensity to this highly prestigious White Burgundy.

Bottle - £49.00

Meursault ‘Sous La Velle’, David Moret
Single vineyard Mersault being powerful, concentrated 
and round with flavours of Golden Delicious apples, citrus 
and peach with typical minerality and wonderful balance, 
developing complex and intense flavours.

Bottle - £65.00
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RED WINE

Finca Clasica, Malbec/Shiraz, Mendoza, 
Argentina	
Intense red colour with an aroma of raspberries and plums, 
having a soft and easy palate with plenty of fruit for a long, 
pleasant finish.

Glass 175ml - £4.20
Glass 250ml - £5.80
Bottle - £16.00

Le Harve de Paix Rouge, VdP de l’Aude, France 
A careful blend of Carignan & Grenache from the banks of the 
Aude river. Pleasant and easy drinking with flavours of red 
fruit, spice and currants.

Bottle - £17.50

Cabernet Sauvignon, Patriarche Pere et Fils, 
France  
Full and rich red fruit aroma with spicy notes.

Glass 175ml - £5.50 
Glass 250ml - £7.50 
Bottle - £21.00

Pinot Noir, Neptune Point, Marlborough, 
New Zealand 
Dry climate wine being smooth and perfectly balanced with 
notes of plum and black cherry.

Glass 175ml - £5.80
Glass 250ml - £7.50
Bottle - £22.00

Chianti, Antico Fregio, Italy 
Ruby red colour with a fragrance of violet on the bouquet, 
harmonious, dry style with light tannins.

Bottle - £23.00
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Montepulciano d’Abruzzo, Avegiano, Italy 
Red berries and wild strawberries with elegant notes of wood, 
well-structured with a lingering finish.

Bottle - £27.00

Don Paulino Crianza Rioja, Spain
Ripe red fruit aromas with an underlying subtle scent of oak. 
Smooth on the palate.With fruity tannins, toasted sugar and 
with a certain balsamic touch

Bottle - £25.75

Beaujolais Villages Vieilles Vignes, 
Chateau du Chateland, France 
Made with vines up to 100 years old, this wine has full fruit 
flavours with creamy undertones and a clean fresh finish.

Bottle - £32.00

Shiraz ‘Inkara’, Robertson, South Africa
Aged in 100% new French oak barrels for 18 – 24 months this 
wine is a complex amalgam of red berried fruit, chocolate, 
espresso, mulberry with sweet spice and smoky oak. Round and 
full, velvet and lively, ripe and fresh, with a silky texture pallet 
showing supple tannins, having excellent ageing potential.

Bottle - £39.00

Shiraz, Thomson Estate ‘The Antiquarian’, 
South Australia  
An Antiquarian deals with or collects rare and ancient books, 
a name befitting the quality of this rare and exclusive wine, 
Thomson Estates prized possession! Matured in old French oak 
until bottling in 2012, there are aromas of nutmeg and dark fruits 
with a luscious palate that has pepper notes with fine tannins.

Bottle - £49.00

Gevrey Chambertin, Patriarche, Burgundy, France
The largest wine producing village in burgundy’s cote d’or, this 
splendid example is deep in colour with a firm body and good 
tannins, a truly lovely pinot noir.

Bottle - £59.00
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ROSE WINE

Pierre Lacasse, France
Ripe & vibrant Rosé, with red berry & cranberry fruit having a 
slight off dry finish.

Glass 175ml - £4.10
Glass 250ml - £5.90
Bottle - £17.50

Pinot Grigio, Blush Confidenza, Umbria, Italy 
Fresh and fruity, medium styled wine with an off dry finish, 
very drinkable!

Glass 175ml - £4.25
Glass 250ml - £6.25
Bottle - £18.75

DESERT WINE

Sauternes, Chateau De Suduiraut (37.5cl) 
Beautifully balanced sweet wine with luscious fruit and a lively 
freshness, the 2nd wine from the Chateau Suduiraut producer.

Bottle - £35.00
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CHAMPAGNE

Jules Féraud Brut, Vincelles, France NV	
An excellent non-vinatge, with a fine mousse of tiny bubbles 
and generous apple fruit and yeasty flavours on the palate, 
being well structured with a good balance.

Bottle - £45.00

Veuve Cliquot Yellow Label Brut, Reims,  
France NV	
Bright golden yellow robe. Elegant and subtle nose of white 
fruits in syrup. In the mouth, the attack is round, ripe and full 
with notes of white fruits.

Bottle - £65.00

Bollinger Special Cuvée Brut, Ay, France NV  
Deep gold robe with a lovely sparkle. The nose is fine, with 
aromas of butter, dried fruits and, after airing, notes of stewed 
fruits. It promises a good evolution.

Bottle - £65.00

Laurent Perrier Cuvée Rosé Brut,  
Tour-sur-Marne, France NV 	
Fine aromas of peach and rose petals with soft, red fruit 
flavours on the palate with a silky texture and great finesse.

Bottle - £78.00

SPARKLING WINE
Botter Prosecco Spumante, Veneto, Italy  	
Pale yellow colour, delicately fruity with a slightly aromatic 
bouquet being well balanced with a light body and harmonious 
taste, a great aperitif.

Glass 125ml - £5.50
Bottle - £27.00
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